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Principal de los Libros presenta en su colección Principal Chic:
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Principal de los Libros estrena su nueva colección Principal Chic con Anna Premoli, la autora italiana de chick-lit más vendida y ganadora del premio Bancarella
Dicen que quien se pelea, se desea. Esta es la premisa con la que Anna Premoli, la autora italiana de chick-lit número uno en ventas, escribió Por favor, déjame odiarte. Premoli es economista y durante su primer embarazo encontró en la escritura el método perfecto para sobrellevar el enorme estrés que le causó la gestación. Su marido, a escondidas de la autora, publicó en la web Narcissus el libro que escribió en esos meses, y el éxito fue inmediato. La editorial italiana Newton Compton adquirió los derechos y publicó el libro, que ha vendido cientos de miles de ejemplares y que ganó el prestigioso Premio Bancarella, un galardón que otorgan los libreros italianos. 
Por favor, déjame odiarte está ambientado en la city de Londres. Jennifer Percy es abogada especializada en derecho fiscal y Ian Saint John es economista. Y miembro de la nobleza inglesa. Y famoso, uno de los solteros de oro que aparecen en las revistas de cotilleos. Trabajan juntos en un banco desde hace siete años y se odian profundamente, tanto que en una pelea llegaron a las manos y Jennifer le rompió la nariz a Ian de un puñetazo. Desde ese incidente, han trabajado en equipos separados para minimizar las probabilidades de que algo así vuelva a suceder. Pero un acaudalado cliente exige que las mentes más brillantes de la oficina se encarguen de gestionar su patrimonio, y esas dos mentes son precisamente Jennifer y Ian. Los dos jóvenes, de 33 y 31 años, se verán obligados a trabajar codo con codo, a pasar muchas horas juntos, incluso fuera de la oficina. Poco a poco, Jennifer tendrá que enfrentarse a esos sentimientos inesperados y contradictorios que aparecerán para poner patas arriba todo el odio que sentía por Ian. 
Con este título, Principal de los Libros estrena una nueva colección de novela romántica y chick-lit, Principal Chic, un género que goza de muy buena salud en nuestro mercado, con muchas lectoras y un gran seguimiento en redes sociales. Principal Chic publicará entre cuatro y seis títulos al año. 
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Reseñas 

«El primer caso real de autopublicación que cosecha un gran éxito en librerías.»
La Stampa

«Una historia de amor llena de ironía ambientada en la city de Londres.»
La Repubblica

«La novela se mueve sin incertidumbre ni jadeos predecibles a lo largo de las pistas de la historia (…) El best seller de Anna Premoli confirma una certeza: nunca subestimes el odio profesional.»
Corriere della Sera

«Es un fenómeno. El género se llama luxury romance, y se ambienta entre el mundo de las finanzas y castillos de familia.» 
Panorama

«La historia de repulsión y amor entre Jennifer y Ian (…) desprende buen humor, sentimientos, optimismo. Funciona.» 
Il Messaggero

«Primer caso en que la autoedición digital designa a una autora como nueva voz de la narrativa italiana.» 
Panorama.it

«Una novela despreocupada sobre amores (im)posibles y desafíos profesionales.» 
Tu Style


Sinopsis de Por favor, déjame odiarte
Jennifer y Ian se conocen desde hace siete años y trabajan juntos en el mismo banco de inversiones en Londres. Aparentemente, no tienen nada en común, excepto que ambos se consideran las «ovejas negras» de sus familias: ella proviene de una familia humilde, defensora del medio ambiente, vegetariana, que odia a los ricos y comparte piso con sus mejores amigas, Vera y Laura; él, en cambio, viene de una familia aristocrática, es muy atractivo y tiene una legión de admiradoras. 
Solo hay un modo para describir lo que sienten el uno por el otro: se odian. Se detestan y desde que se pelearon y Jennifer le rompió la nariz a Ian, trabajan en equipos separados. Pero un día, uno de los clientes más importantes del banco exige que ellos dos, los mejores empleados, administren sus fondos. Pese a sus reticencias, lo intentan. En su primera reunión conjunta acaban a gritos, así que su superior decide que seguirán trabajando juntos, pero fuera de la oficina. 
En su primera cena de trabajo, los paparazzi fotografían a la pareja al salir de un restaurante y publican la imagen en la prensa. Ian es nieto de un conocido duque inglés y, un día, heredará su título y su fortuna. Además, es un soltero muy atractivo que sale cada noche con una modelo distinta y que aparece a menudo en la prensa del corazón. 
Cuando Jennifer ve las fotografías se enfada muchísimo. No quiere que nadie piense que saldría con un chico tan engreído y no quiere tener nada que ver con las revistas de cotilleos. Ian está acostumbrado y no le da ninguna importancia, pero le hace una propuesta a Jennifer: quiere que se haga pasar por su novia para alejar a las chicas que quieren salir con él y, a cambio, le dará carta blanca en la gestión de los fondos de su cliente. Después de pensarlo, Jennifer acepta.  
A partir de este momento, Ian y Jennifer pasarán cada vez más tiempo juntos y la joven conocerá a la familia de Ian y, por supuesto, al temido duque de Revington, su abuelo. Poco a poco, Jennifer entenderá por qué él nunca ha tenido pareja formal y conocerá al verdadero Ian.  
Y como las relaciones siempre son más complejas que una mera actuación, los dos jóvenes sentirán una inevitable atracción y tendrán que enfrentarse a unos sentimientos inesperados, al miedo por la diferencia de clase social y a la hostilidad de sus familias. ¿Será verdad que el roce hace el cariño?
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Anna Premoli nació en Croacia en 1980, pero a los siete años se mudó a Milán. Allí se licenció en Economía en la Universidad Bocconi y a los 25 años se casó. Trabajó en JP Morgan y desde 2004, en la división privada de un banco, donde se especializa en la consultoría financiera y en la optimización fiscal. 
En su primer embarazo lo pasó muy mal y la escritura fue una especie de terapia para ella.  Escribió Por favor, déjame odiarte y su marido, a escondidas —porque Anna no quería publicar su obra—, le hizo un regalo de cumpleaños muy especial en 2012: le regaló la publicación del libro en la plataforma Narcissus tras haberlo corregido y revisado. Gracias al boca a boca y sin publicidad por parte de la autora, Por favor, déjame odiarte se convirtió en un best seller. La editorial italiana Newton Compton adquirió los derechos y publicó la obra en papel, que cosechó miles de lectores. En 2013 obtuvo el Premio Bancarella 2013, galardón que otorga un jurado de doscientos libreros italianos. 




El premio Bancarella

El premio Bancarella se creó en 1953 en la ciudad de Mulazzo, junto a la Torre de Dante Alighieri, y después se trasladó a la ciudad de Pontremoli, en la Toscana. Se celebra anualmente el penúltimo sábado o domingo de julio. Hay una primera selección con seis libros finalistas entre los que, posteriormente, se elige el ganador en una ceremonia. Los galardonados reciben una réplica de cerámica de San Juan de Dios, en honor al santo español que durante buena parte de su vida fue vendedor de libros.
El jurado está formado por doscientos libreros italianos y entre los premiados con el Bancarella hay nombres como Ernest Hemingway, Boris Pasternak, Umberto Eco, John Grisham, Andrea Camilleri, Gianrico Carofiglio o Sara Rattaro.  
Bancarella en italiano significa puesto o tenderete. Por eso, este es logotipo que utilizan. 
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Para más información contacte con:
Sara Rodríguez - Departamento de Comunicación 
Tel.: 91 622 76 38 - prensa@principaldeloslibros.com
	
image4.jpg




image1.jpg
PRINCIPAL





image2.jpg
Anna Premoli

" déjame





image3.jpeg




