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Principal de los Libros presenta: 
Informe sobre la víctima, de Marina Sanmartín
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El nuevo tour de force narrativo de Marina Sanmartín, una de las voces literarias más ambiciosas y sólidas de su generación

Después de apostar por Marina Sanmartín (Valencia, 1977) con El amor que nos vuelve malvados, que obtuvo excelentes ventas y críticas, y supuso el lanzamiento de la autora, Principal de los Libros publica su siguiente novela, que supone un salto agigantado en ambición y poder narrativo. 
Informe sobre la víctima transcurre en Caivelan el año 2059, en un futuro cercano y perturbadoramente similar a nuestra sociedad actual. Sin embargo, la ambientación no constituye más que una pincelada narrativa, uno más de los mecanismos que la autora utiliza para desgranar la investigación que dos estudiantes de Criminología llevarán a cabo sobre el famoso Informe sobre la víctima de Cruz Cardenal, la criminóloga y periodista que transformó del mundo con su descubrimiento en junio de 2019. Convencidos de que deben comprender la historia humana tras la versión oficial de los hechos, contactan con el único superviviente, Rafael Cardenal, el hermano de Cruz, «El Eslavo», para aclarar las circunstancias reales de la muerte de Marcelo Villar, la última víctima y la clave del descubrimiento que revolucionó nuestro mundo.
Pronto se dan cuenta de que la historia que cuenta Marcelo es diferente a la que han leído en sus manuales. 
Marina Sanmartín demuestra su maestría como narradora, adentrándose en esta ocasión en la distopía sin dejar de lado uno de sus territorios más sugerentes: la oscuridad del alma humana y los senderos de la perdición. De nuevo con una novela que rompe sin miedo con los corsés de los géneros, en una obra coral en la que sobresale el amor enfermo, pero al fin puro, de Marcelo Villar y Cruz Cardenal, víctima y forense.  
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Reseñas sobre El amor que nos vuelve malvados

«Una joven narradora con una gran carrera por delante.»
Marta Rivera de la Cruz, La Linterna

«Un don (...) para la creación de escenas de fuerte intensidad sensorial y una mirada aguda sobre el sentimiento amoroso. (...) Una novela que posee ráfagas de insólita belleza (en los límites de la poesía) y que atrapa al lector.»
Microrevista

«Inteligente y despiadada, la joven narradora Marina Sanmartín se sumerge en una truculenta novela negra donde todo parece un juego de espejos.»
Notodo.com

«Una personalidad narrativa poderosa que nace del equilibrio infrecuente entre instinto y buen oficio. Y la historia llega con contundencia necesaria como para poner en marcha mecanismos formales que funcionan con absoluta precisión.»
Raquel Friera, El Súmmum

«Una sugestiva aproximación al lado oscuro del amor, una visión que se aleja de los tópicos románticos (...) con una voz personal y lúcida. Habrá que seguirla.»
Blog Devoradora de Libros

«La literatura de Marina Sanmartín es hipnótica y nos hace sentir el frío álgido del misterio.» 
Propera parada cultura

«Marina Sanmartín mantiene intacta su manera de conducirnos por los vericuetos de la vida haciendo uso de referencias, de lugares comunes y de verdad experiencial insertada en la ficción.»
Revista de Letras

«Una escritora intimista que explora el inquietante mundo de 
las relaciones entre hombres y mujeres.»
Culturamas

«Habla bajito, con un timbre agudo y cantarín. Oyéndola cuesta creer que escriba lo que escribe y cómo lo escribe.»
Diario Crítico

«Sus personajes buscan la salvación y la redención, que no siempre están en el conocimiento sino en los otros.»
Trabalibros

«Sus novelas poseen (…) las escenas más perversas y perturbadoras que he leído últimamente (…) Sanmartín es una digna heredera de las grandes novelistas de intriga del siglo XX.»
Blog Un Extraño en MD
Argumentos de venta

Marina Sanmartín está consolidándose como una potente narradora, capaz de crear una trama argumental potente sin descuidar el tono literario.
Informe sobre la víctima no abandona el territorio de la novela negra, pero introduce un atractivo elemento de distopía en un mundo futuro.
Sanmartín es una escritora de voz original y un mundo literario propio que brilla en cada



Sinopsis

Caivelan, 2059. Dos estudiantes se disponen a analizar el famoso “Informe sobre la víctima”, de la periodista y criminóloga Cruz Cardenal, cuyo descubrimiento cambió nuestro mundo para siempre. Pronto comprenden que para llegar a la verdad de las muertes del verano que lo cambió todo, deberán convertirse a su vez en detectives del pasado. Y el único testigo que queda vivo es Rafael Cardenal, el hermano de Cruz. Guiados –y engañados– por los recuerdos de Rafael, el Eslavo, reconstruirán la trama de muertes y horror, de pasión y de locura que tiñó una ciudad de rojo sangre. ¿Fue realmente Cruz la desapasionada investigadora que pretende su frío análisis? ¿Cuál fue la verdadera naturaleza de su relación con Marcelo Villar, la víctima clave? 
Marina Sanmartín, una de las voces más originales y potentes de la narrativa española actual, nos ofrece en su tercera novela un viaje a lo más profundo de la maldad, con ecos de Patricia Highsmith y una ambiciosa trama situada en una sociedad futura no tan lejana de la nuestra.



Biografía de Marina Sanmartín 

Marina Sanmartín Pla nace en Valencia, en 1977. Licenciada en periodismo, en 2001 se traslada a Madrid para quedarse. Actualmente, después de más de seis años ejerciendo de librera, y de haber trabajado en el departamento de comunicación de una gran librería, ha fundado la agencia de comunicación Sanmartín y Veredas, y escribe sin parar, que es lo que más le gusta. Ha publicado un libro de relatos, La vida después, y dos novelas, La clave está en Turgueniev y El amor que nos vuelve malvados (Principal, 2014). También es «La fallera cósmica»; el blog del mismo nombre, alojado en La Comunidad de El PAÍS, recibió el premio Revista de Letras a Mejor Blog Nacional de Creación Literaria 2010.
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